11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 17:08:34

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 03.11.2010 18:51:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187983/answer/188015




CMBICT B fasibHEUIIEM UCCIIeJlOBaHUM €CTh: CIeyeT BBHIIIOJIHUTh aHaIu3 KPOBY Ha II0JI0BEIE TOPMOHEI
- JIT', ®CT’, mpoylaKTHH U TECTOCTEPOH. YBeIMUEeHNEe BpeEMEHHU Pa3XKUXKEeHUST U BI3KOCTH, a TaKkKe
OTCYTCTBHE CIIEPMATO30MI0B MOT'YT OBITH B3aMMOCBSI3aHbl, HO II0Ka 00 9TOM PaHO PacCyXKaaTh.



